C:# Diviser Par des Fractions Unitaires (Méthode Visuelle)  Nom:

Résoudr e chaque probleme en vous aidant des cases. La premiéreréponse vous est donnée. Réponses
EX) 5+1/4 = ? C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/4 dans 5 ensembles? s 20
1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles
HEEEEEEEEEEEEEEEEN 1
1) 5+]/3 = 2.
1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles
3.
2) 5+1/5 = 4,
1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles
5.
3) 2+]/5 = 6.
1 Ensembles 1 Ensembles
7.
4 6%, = 8.
1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles o
5) 4+]/3 =
1 Ensembles 1 Ensembles 1 Ensembles 1 Ensembles
®) 6:7,=
1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles| 1 Ensembles
7) 3+]/7 =
1 Ensembles 1 Ensembles 1 Ensembles
8) 4+]/6 =
1 Ensembles 1 Ensembles 1 Ensembles 1 Ensembles
9) 3+1/4 =
1 Ensembles | 1 Ensembles | 1 Ensembles
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ﬂh Diviser Par des Fractions Unitaires (Méthode Visuelle) Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme en vous aidant des cases. L a premiéere réponse vous est donnée.

Ex) 5+1/4 = ? C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/4 dans 5 ensembles?
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5+1/3 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/3 dans 5 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

5+1/5 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/5 dans 5 ensembles?
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1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles
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2+1/5 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/5 dans 2 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles
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| |
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6+1/5 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/5 dans 6 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

4+1/3 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/3 dans 4 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles
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6+1/3 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/3 dans 6 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

3+1/7 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/7 dans 3 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

[ 1]

[ 1]

[ 1]

[ 1]

[ 1]

[ 1]

4+1/6 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/6 dans 4 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

3+1/4 = C'est laméme chose que de dire: Combien defoisil y ade 1/4 dans 3 ensembles?

1 Ensembles

1 Ensembles

1 Ensembles

|1

|1

L]

Réponses
ex. 20
1 15
2. 25
3 10
4 30
5. 12
6. 18
7. 21
g 24
9 12
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